



張志軍：服貿爭議影響貨貿

晤林中森寄語兩岸合作迎變化 專家：官員密集表態顯擔心

張志軍(右)與林中森握手致意。中新社

張志軍高度肯定兩岸新聞交流在改善發展兩岸關係中發揮的重要作用，希望兩岸新聞媒體深化交流、擴大合作，為鞏固深化兩岸關係和平發展營造良好輿論環境。

讚兩岸媒體「報曉迎春」

張志軍表示，兩岸媒體在兩岸關係的發展中是「走在前面的」，且發揮了「報曉迎春」的重要作用，對兩岸關係破冰、融冰功不可沒。他說，在兩岸關係面臨新條件、新局面下，兩岸媒體如何發揮作用，破解難題，還有很大的合作空間。

另據台灣「中央社」報道，在張志軍與林中森兩人進

行閉門談話時，張志軍表示，服貿協議簽訂後台灣引起的爭議，會影響到後續貨物(貨品)貿易協議的談判氣氛。在現今世界潮流變化快速之下，兩岸必須合作因應，拋棄疑慮，爭取機遇，一同推動服貿協議。

他說，以印刷業與美髮業為例，大陸對這兩項產業向台灣開放也有很大壓力，也須一一溝通；但實際上，大陸赴台投資這兩項產業仍有限制。

林：爭議難免 料不受累

張志軍指出，從大局及從世界趨勢來看，兩岸應該共同發揮產業優勢。至於貨貿協議，共有7,000多項要談，希望雙方總結經驗，記取教訓，持續推動貨貿協議

香港文匯報訊(記者 葛沖 北京報道)中共中央台辦、國務院台辦主任張志軍昨日在北京會見海基會董事長林中森及其率領的台灣媒體高層參訪團。張志軍表示，服務貿易協議在台灣引起的爭議，會影響到後續貨物貿易協議的談判氣氛。有兩岸專家表示，大陸涉台官員近日對服貿協議如此密集的表態，顯示大陸方面擔心服貿協議實施受阻會衝擊兩岸貨物貿易協議等後續商談，對兩岸經濟下一步合作造成影響。

簽署。林中森則表示，台灣是多元化的社會，對同一件事本來就會出現不同聲音，出現爭議在所難免，因此需要不斷溝通，尋求共識。

林中森指出，他希望貨貿協議的協商過程，不要因為服貿協議的爭議而受到影響及拖延，而他仍相信貨貿協議能順利簽署。

中國社科院台灣研究所研究員王建民昨日接受媒體採訪時表示，大陸涉台官員對服貿協議近期密集的表態，顯示大陸方面對該協議在台引起較大的爭議感到意外、難以理解，亦擔心服貿協議實施受阻會衝擊兩岸貨物貿易協議等後續商談，對兩岸經濟下一步合作造成影響。



孫亞夫在開幕式上致辭。中新社

香港文匯報訊 據中新社報道，中共中央台辦、國務院台辦副主任孫亞夫昨日在北京表示，新形勢下加強兩岸交往的法治保障，需要把握「以大陸和台灣同屬一個中國為依據」、「以維護和發展兩岸同胞權益為目的」、「以促進兩岸關係和平發展制度化建設為方向」及「以加強各自保障和共同保障為途徑」四個基本要點。

孫亞夫當天出席第二屆兩岸和平發展法學論壇，在開幕式上致辭時作上述表示。

他說，兩岸交往的法治保障還不全面、不完善，某些方面也有缺陷。「台獨」分裂勢力對兩岸關係發展的阻撓，兩岸政治分歧對兩岸關係發展的制約，也影響着保障兩岸交往的法治建設。同時，兩岸關係和平發展對兩岸交往的法治保障提出了更高的要求。因此，兩岸交往的法治保障要隨着兩岸關係和平發展與時俱進，不斷鞏固、充實、提高。

孫亞夫：兩岸交往 必把握一中

致癌餐具竄全台 華航鼎泰豐中招

香港文匯報訊 綜合媒體消息：台灣飲食行業每年消耗紙餐盒、紙杯數以10億計，年產逾3.6億個，供應全台上百家餐飲業的台中皇冠特殊印刷公司昨日被爆，因機器老舊，導致紙容器內緣常染過多油墨，公司卻要員工用可致癌的甲苯擦乾淨食物容器。不少網民怒斥有關廠商的行為等同謀殺食客。遭波及的廠商包括華航、鼎泰豐、台灣雞腿王等多家連鎖店及航空公司，先後宣佈立即停用皇冠的餐盒。

華航昨日發出聲明，稱已立即停用該廠供應的紙杯，並將按損失向廠商依約求償。

醫生指出，甲苯沒有顏色，去漬效果比酒精好，但對人體有毒，長期接觸會傷害肝腎功能，還可能造成淋巴瘤、食道癌。

衛生局昨日前往工廠帶回50份產品送驗，結果將於週內出爐。

皇冠公司總經理朱明耀上午原本否認以甲苯擦拭紙



該公司回收涉嫌有問題的餐盒並銷毀。中央社

餐具，下午則在市府坦承疏失，並鞠躬向社會道歉，但也再三否認對此事知情。朱明耀指出，對於還在市場的產品，公司會全面回收及銷毀，而公司也從即日起全部停頓作業，實施自我管理及全面清查，清查後再向大眾說明；但他也說，這次的事件可能造成公司倒閉。

台展開史上最大移監行動

香港文匯報訊 據中通社報道，台灣軍審修法今日生效，取消軍監制度，有關當局將展開有史以來最大移監行動，將荷槍實彈戒護首波移監的270個受刑人；而原本將官階級的軍因可享有獨立房，在移監後將取消，並須下工廠從事勞務。

台「國防部」昨日表示，目前台南監獄有307個受刑人，第一波將移送254人，分送11個監獄；另在押的被告有16個人，將移到「法務部」所屬監獄看守所，總人數有270人，「憲兵」將全程荷槍實彈戒護，「警政署」也將加入維安工作。台南軍監將在5個月後成空置營區，再行檢討其他用途。

扁獲准再入黨 前綠委：羞恥 噩夢

香港文匯報訊 據中通社報道，讓民進黨困擾多時的陳水扁再入黨問題，終於有了結果，民進黨中央「複審委員會」昨日開會，在未能取得無異議通過的情況下，以「多數決」通過陳水扁的再入黨申請。對此，陳水扁辦公室表達「欣慰與感謝」，認為這象徵着對陳水扁5年來所受司法審判的「實質平反」；前民進黨「立委」林濁水則表示遺憾，形容這是民進黨非常羞恥的紀錄，對民進黨內要參選2016大選的人而言是一個噩夢。

林濁水指出，沒有對貪腐道歉懺悔的陳水扁再入黨，對一個理想性使命政黨而言，是非常羞恥的紀錄。從政治現實而言，陳水扁再入黨，將成為藍營的極佳救援投手，對民進黨內要參選2016大選的人而言，都是一個噩夢。

特刊 ■ 責任編輯：張健 版面設計：萬丹



湖南省茶業集團公司：

六大品牌齊發

打造湘茶旗艦

【白沙溪牌(黑茶之源 遍流九洲)】

白沙溪茶廠創建於1939年，創造歷史上第一片黑磚、花磚和茯磚，1956年被評為全國五個優秀茶廠之一，「千兩茶手工製作技藝」列入國家級非物質文化遺產保護名錄。

白沙溪分湘尖、千兩茶、茯磚、黑磚、花磚五大系列，主要以安化大葉種茶為原料，內含物豐富，其傳統加工工藝被納入國家級非物質文化遺產名錄，每泡茶葉可沖泡20次，具有明顯的降脂降壓、消油解膩功效。



- 2010年，白沙溪牌被評選為「中國世博十大名茶」；
- 2010年，白沙溪牌被選為第十六屆廣州亞運會禮品茶；
- 2011年，白沙溪牌獲中國黑茶標誌性品牌；
- 2012年，白沙溪牌獲「中國馳名商標」。

【湘益牌(世界茯茶 專一品質)】

益陽茶廠是全國最大的茯磚茶生產廠家和最大的茯磚茶原料儲備承儲企業，創建於1953年，「湘益」素有「古絲綢之路上的神秘之茶」、「西北少數民族的生命之茶」的美譽，其「茯磚茶手工技藝」已被列入國家級非物質文化遺產保護名錄。

「湘益」茯茶均採用優質黑毛茶為原料，經篩分投入拼配篩制—汽蒸渥堆—壓制定型—發花—乾燥出烘—包裝入庫等工序精製而成，茶葉金花普茂，湯色紅濃，滋味醇厚，具有明顯的調節新陳代謝、降脂降糖、延緩衰老功效。



- 2010年，「湘益」牌被評為「中國世博十大名茶」；
- 2010年，「湘益」獲「中國茶標標誌性品牌」；
- 2012年，「湘益」榮獲「中國馳名商標」。

【臻溪牌(全球首款健字號養生配方茶飲)】

「臻溪」品牌產品是公司立足科研成果基礎上，開發的茶葉功能性產品，涵括輕輕茶、金毛猴紅茶、金花散茶三大系列產品。

「臻溪」輕輕茶是一款黑茶速溶茶粉，產品原料來自湘中及湘西生態茶園，經二十一個工序環節層層歷練，萃取菁華，保留了黑茶金花益生菌和其他有益的成分，常喝輕輕茶幫助我們保持人體新陳代謝的微循環平衡，擁有更健康輕盈的身體。輕輕茶可以隨心DIY搭配蜂蜜、牛奶等沖調，冰鎮味道更佳，是全球首款健字號養生配方茶飲。

金花黑茶取黑茶之原上品原料，突破傳統工藝難題，首創散茶發花和醇化工藝技術而成。產品飲用方便，具有較強的促消化、調節新陳代謝等多種功效，且新出產品便具有存放2至3年以上的老茶風味，別具風味。



【君山牌(中國黃茶 世界品)】

君山是中國馳名商標，中國黃茶標誌性品牌，主產於「中國黃茶之鄉」——岳陽，茶葉香高味醇，黃葉黃湯，茶多酚、氨基酸、水浸出物均高於其他茶類平均水平，具有抗衰老、抑制酒精性肝損傷、抗輻射的功能。



【辰州碣灘有機綠茶】

碣灘茶是周恩來總理送給日本首相田中角榮的「中日友好茶」。

原料採自武陵山區有機原葉，融合湘西民俗制茶技藝而成的綠茶，外形銀毫滿披、隱翠捲曲，香氣鮮嫩高長，湯色嫩綠明亮，滋味鮮爽回甘，具有生津止渴、清神解毒的功效。目前正在建的辰州碣灘產業園是湘西最大的綠茶加工產業園。

公司地址：長沙市芙蓉區隆平高科技園隆園一路19號湘茶高科技產業園 電話：0731—8222271 傳真：0731—84442949 郵編：410126 網址：www.xiangtea.com.cn